
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 
Q.20 Give  observations / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution- / महाविद्यालयातील अध्यापन-अध्ययन याांचा दर्ाा िाढिण्यासाठी 
तुमची ननरीक्षणे/ सूचना : 

Very good 

Good 

i love my college 

good college 

nice 

Very Good 

joyful 

Awesome 

cool 

lovely 

Anyway 

Including Experienced Staff 

No suggestion 

No any suggestions ✌️ 



Nothing else 

िेगिेगळे function organization kara. Placement ची सुविधा उपलब्ध करा. Guest lecture 

organization करा. बरेच लोंकाना bsc college सुरू आहे हे माहहत नाही र्ाहीरात करा.. 
Excellent experience good teachers and great students 

teachers use problem solving method 

Nice collage no any improvement can nessary 

No 

No suggestions 

PC available 

Good teaching staff 

One of the best experience in my life to taught in that college..All teachers was very 

excellent.. 

मुलाांनी र्ास्तीत र्ास्त social कामे करािी 
Make a rule of compulsion for coming college daily 

It's amazing 

Digital Education 

In shivaji Universitys collage, arts , commerce,and science collage kasegaon is one of 

great and knowledgable collage in sangli district. There's teachers staff is teach well . 

Campus is very beautifull and nice. There is the library in the college. 

In shivaji University,Arts commerce and science college kasegon is one of the great 

and knowledgeable collage in sangli district.There is a Library in the college . 

Teachers staff is teach very well . college campus is nice and beautiful.  

Provide computers for study 

Teacher are very effective to solve our problems. 

Try to reach every student and ask for their doubts 

No Suggestions. Teachers and Teaching Techniques are best. 

Strong every work 

Make teaching a two way interaction. 

Smart teaching 

Led project and multimedia cha vapar jast jast karava 

Yes 

No any suggestions 

Strict rules 

Skill and employability 

No suggestions 

Digital board 

Agree 

All teaching staff is well educated and proqvide basic knowledge properly and required 

all information about the study 



Make teaching a two way interaction. 

Make teaching a two way interaction 

All this are going good 👍😊 

No any questions 

Take Sports Activity 

extent sports activity 

take a extra ciricular activities 

take extra sports Games 

Extra talent search activities 

college campus Area have to Greenary 

Extra sports activities 

take more Activites 

Take more activities 

Want digital classroom 

Want Gym in college 

Want more sport activity 

Overall teaching is very good 

All teachers are very good 

Take more activity 

Take more competitions 

Take more games 

Want more textbooks in library 

Overall observation is good 

use of technology in the classroom 

Take Extra Sports Activty 

take more college activity 

good In all 
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Name of the Student- Class
B.Sc.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree All good 

Pavane pornima vasant B.Sc.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Disagree Anyway
B.Sc.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometime Significantly Agree Every time Every time Usually Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Including Experienced Staff 
B.Sc.-III 56% to 69% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Sometime Very well Agree Every time Usually Every time Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree No suggestion

Sumit Amar Bhute B.Sc.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree No
B.Sc.-I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree No any suggestions ✌ 

Abhishek Ashok Pujari B.Sc.-III 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Nothing else
Dhanaji Hindurao shid B.Sc.-II 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree
Akshay Jaywant Patil B.Sc.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Excellent experience good teachers and great students 

B.Sc.-III 40% to 55% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree teachers use problem solving method
B.Sc.-II 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree No

Sachin Vijay Upadhye B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Rarely Often Very well Agree Usually Usually Usually Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50% to 69% Strongly agree Nice collage no any improvement can nessary
Ganesh dinkar zende B.Sc.-III 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometime unfair Sometimes Sometime Very well Neutral Usually Sometime Usually Usually Agree Some what Agree Some what 70%  to 89% Agree No 

B.Sc.-II 56% to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometime Very well Agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree No suggestions.
Vijay Nikam B.Sc.-III 56% to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Sometimes Rarely Moderately Agree Sometime Every time Sometimes Rarely Neutral Moderate Strongly agree Moderate 30% to 49% Agree �श�क बदला मग दजा� वाडले.
Shahid chaudhari B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Rarely Often Very well Agree Every time Rarely Sometimes Usually Strongly agree To great extent Strongly agree Some what 50% to 69% Neutral Ok
Todkar Nisha Vishwas B.Sc.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometime Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree PC available 
Aniket Hanamant Mane B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree Good teaching staf
Sairaj Hemant Patil B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree One of the best experience in my life to taught in that college..All teachers was very excellent..
Kishor sudhir randive B.A.-III 85% to 100% Poorly Sometime effective Good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Sometime Every time Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree All good 
Sachin maruti chavan B.Sc.-III 70% to 84% Poorly Just satisfactorily Good Sometime unfair Rarely Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Sometimes disagree Some what Neutral Some what 70%  to 89% Disagree No
Shubham Tukaram Mali B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree मलुांनी जा�तीत जा�त social कामे करावी 
Sanika Hanmant Patil B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree Make a rule of compulsion for coming college daily 
Tejas jadhav B.Sc.-III 40% to 55% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 30% to 49% Strongly agree It's mazing 
Mane Sanika Popat B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Digital education
Sanika Bajrang patil B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Rarely Every time Agree Very little Agree To great extent Above 90% Agree बरडथडदद

B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree  
Abhijeet Dabane B.Sc.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Sometime Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree To great extent 50% to 69% Agree .
Pawar Pranali Mahadev B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Digital Education 
Payal Vikas Sathe B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Sometimes Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree
Sanika Dilip Jadhav B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Sometimes Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree

B.Sc.-II 56% to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Provide computers for study
Kunal balaso patil B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Sometime Every time Every time Agree Some what Agree Moderate Above 90% Agree Very good 
Shraddha  shivaji jagtap B.Com.- III 56% to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Sometimes Every time Strongly agree Very little Strongly agree Very little Above 90% Strongly agree Digital  education 
Tate pratiksha nivas B.Com.- III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Rarely Every time Strongly agree To great extent Agree To great extent 70%  to 89% Agree Experience 

B.Com.- III 70% to 84% Indifferently Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometime Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree yes
Pranali shivaji yavatkar B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree No all teachers are teaching good.
Sagar Mali B.Com.- III 40% to 55% Poorly Sometime effective Very good Usually fair Rarely Sometime Moderately Agree Sometime Usually Usually Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50% to 69% Agree Good 
Ankita adhik shelke B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well All the above Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree No
Mane Neha Ananda B.Com.- III 40% to 55% Indifferently Generally ineffective Fair Usually unfair Usually Rarely Moderately Agree Usually Rarely Sometimes Rarely disagree Some what disagree Some what 30% to 49% Disagree Yes
Vivek Bajarang Sawant B.Sc.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Rarely Sometimes Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Teacher are very effective to solve our problems.
Vaibhav Sanjay mali B.Com.- III 70% to 84% Poorly Always effective Very good Sometime unfair Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Sometimes Agree Some what Agree Moderate 70%  to 89% Neutral Try to reach every student and ask for their doubts
Lokare pratik prakash B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometime Very well Strongly agree Every time Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree .
Pooja Vilas kumbhar B.Com.- III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree No Suggestions. Teachers and Teaching Techniques are best.
Laxman Annappa Masal B.Com.- III 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Sometimes Sometime Very well Agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Agree To great extent Above 90% Agree Strong every work 

B.Com.- III 56% to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Sometime Rarely Every time Every time Strongly agree Some what Strongly agree Some what 70%  to 89% Strongly agree Make teaching a two way interaction. 
Patil Sanika Tukaram B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Good 
Pujari priti murlidhar B.Com.- III 56% to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree All subject lecher
Sanika Santosh patil B.Com.- III 40% to 55% Satisfactorily Sometime effective Good Usually fair Sometimes Sometime Very well Agree Every time Sometime Sometimes Sometimes Agree Some what Agree Moderate 30% to 49% Agree Smart teaching 
Nilofar Kabir tamboli B.Com.- II 70% to 84% Poorly Always effective Excellent Always fair Sometimes Rarely Moderately Agree Sometime Rarely Sometimes Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50% to 69% Agree Led project and multimedia cha vapar jast jast karava

B.Com.- III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Yes 
Sujata Maruti chavan B.Com.- II 70% to 84% Indifferently Generally ineffective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Sometimes Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree No any suggestions 
Swapnil maruti thombare B.Sc.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Moderately Neutral Every time Every time Every time Every time Neutral Moderate Neutral Moderate 70%  to 89% Neutral Strict rules
Suraj gurav B.Com.- III 85% to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Skill and employability 
Desai Neha Rajendra B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree No suggestions 
Neha Anandrao Adake. B.Com.- II 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Digital board 
Nikita Sudhir Bansode B.Com.- III 56% to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Sometimes Sometime Moderately Agree Every time Every time Sometimes Every time Agree Moderate Agree To great extent 50% to 69% Strongly agree No
Sairaj satish salunkhe B.Sc.-II 56% to 69% Thoroughly Always effective Very good Always fair Sometimes Sometime Significantly Strongly agree Every time Every time Sometimes Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree Agree

B.Com.- II 56% to 69% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree Nun 
Aparna pradip salunkhe B.Com.- II 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometime unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Sometimes Strongly agree To great extent Agree Moderate 50% to 69% Agree All teaching staff is well educated and proqvide basic knowledge properly   and required all information about the study  

B.A.-III 85% to 100% Poorly Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Every time Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Agree Very good 
Komal Bhaskar Chavan B.Com.- III 70% to 84% Indifferently Always effective Excellent Always fair Every time Sometime Significantly Strongly agree Rarely Every time Sometimes Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree Make teaching a two way interaction.
Shraddha Anil shewale B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Agree To great extent Above 90% Agree Make teaching a two way interaction
Anish Rahul Mane B.Sc.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 50% to 69% Strongly agree All this are going good ��
Payal Rupesh Dale B.Com.- II 70% to 84% Indifferently Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree No any questions
Adake Sahil Dadaso B.A. - I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Sometime unfair Sometimes Regularly Moderately Strongly agree Usually Usually Every time Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree Take Sports Activity
Aadake Arti Subhash B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Every time Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree extent sports activity
Adake Rutuja Sachin B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree take a extra ciricular activities
Adake Sakshi Vishwas B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Every time Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree take extra sports Games

B.A. - I 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Sometimes Often Significantly Agree Usually Every time Usually Every time Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree Extra talent search activities
Anekar Sarika Popat B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Sometime unfair Every time Sometime Significantly Agree Sometime Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree college campus Area have to Greenary
Anuse Santosh Bhagoji B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree Extra sports activities

B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree take more Activites
Ballal Abhijit Abaso B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree Take more activities

B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Sometimes Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree Want digital classroom
Ballal Harshad Sudhir B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree Want Gym in college
Bansode Nikita Mukund B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Usually Every time Agree Moderate Agree To great extent Above 90% Strongly agree Want more sport activity

B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Overall teaching is very good
Chavan Dipak Adhik B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree All teachers are very good
Chavan Omkar Sanjay B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Usually Agree Moderate Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Take more activity
Chavan Nikhil Nivas B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree Take more competitions

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Usually Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree Take more games
B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70%  to 89% Agree  Want more textbooks in library

Desai Rakesh Vilas B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree Overall observation is good
Desai Rohit Anandrao B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree use of technology in the classroom
Patil Shubham Shankar B.Com.- III 56% to 69% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Usually Agree Moderate Agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree
Pawar Adarsh sunil B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree take  more college activity
Pawar siddhi Sandip B.Com.- III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree good In all
Salunkhe Seema Shivaji B.Com.- III 85% to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Every time Usually Usually Neutral To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree take a more sports activities

B.Com.- III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree take a more activities 
Sanmukh Rohine Vijay B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree college cantten 
Savakhande Akash Dilip B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Sometime Sometimes Every time Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree good
Sawant sanika Shahaji B.Com.- III 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree very good 
Shete Swapnali Sanjay B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Sometime Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree no need suggestion
Shetake Rutik Mahadev B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree take more sports activities

B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree no need
B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To great extent Above 90% Agree i love my college

Sutar Amoli Shivaji B.Com.- III 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree Moderate Agree To great extent 70%  to 89% Agree great
B.Com.- III 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Every time Usually Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree good college

Tate Priyanka Sanjay B.Com.- III 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Every time Agree Moderate Agree To great extent Above 90% Agree i feel good in my college
B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Sometime Usually Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50% to 69% Agree drees Code is not give all student want dress code

Thomare Pallavi Suresh B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree  have a more computers with new virsion
B.Com.- III 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Usually Strongly agree Moderate Agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree good

yamagar varsha bharat B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Some what 70%  to 89% Agree take more activities
Bhosale Dhanaraj Uttam B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Every time Agree To great extent Agree To great extent 70%  to 89% Agree take more motivation lectures
Chalake Swapnil Bajirao B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree good college

B.Com.- II 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree i love my college
Dombale Kajal Bhimrao B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree my college good college
Fakir ayesha Samir B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree take a more activities
Gavade Pranav Prakash B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree more sports activities
Ghagare Sumit Suresh B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Sometimes Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree take some good motivational speaker
Gotur Priyanka Suresh B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Agree To great extent 70%  to 89% Agree nice college
Gurav Pragati Dipak B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree more curriculum activities

B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree more motivation speech include
B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree more group discussion on college activities

Jagatap Tanuja Ananda B.Com.- II 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree Moderate Agree To great extent Above 90% Strongly agree good in all 
B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree more good speech

Kumbhar Pooja Vilas B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Usually Every time Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree no need 
B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree very good college

Magar Pranali Shahaji B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree ...
B.Com.- II 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree no need

Mali Rohit  Atmarathiam B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree good
Mali Sagar Narayan B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree nice
Monde  Aniket Shivaji B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree great experince

B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree best college
Mulik Anil Baburao B.Com.- II 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Sometimes Agree Moderate Neutral Some what 50% to 69% Neutral .,.,,.
Mulla Juner Dastgir B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree best college
Pathan Aman Shakur B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree more sports activities
Patil Chaitanaya Shahaji B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree more good communicaion
Patil Nikita Shivaji B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree college have more sports game add
Patil Sayali Murlidhar B.Com.- II 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Some what 50% to 69% Neutral no need
Patil Vaishanavi Ashok B.Com.- II 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Sometimes Agree Moderate Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree moderate 
Rawate Sanika Shivaji B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree to more game include
Sawant Rutuja Satish B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree To great extent Above 90% Strongly agree more good and best

B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Sometime unfair Sometimes Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree satisfiy
B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree best

Todkar Siddhi Vikas B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Sometimes Often Very well Strongly agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree strongly good
B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Neutral Usually Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree good
B.Com.- II 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ...

Patil Ajay Ashok B.Com.- II 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree best college
B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree more sports activities

Mane Aparna Shivaji B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree great college
Patil Rakesh Ramdas B.Com.- II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree best

B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree Moderate Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree good
B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree ...
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Lokhande Sakshi Dattatra
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In shivaji University,Arts commerce and science college kasegon is one of the great and knowledgeable collage in sangli district.There is a Library in the college . Teachers staff is t
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Dhumal Vaishnavi Rames

Jagatap Prathmesh Balas
Jagatap Sneha Satyavan

KARAMALAKAR kOMAL

Madar Rushikesh Marath

Mahadik Omkar Shamroa

Monde Pratiksha Jagnma

Sayagaon Sunil Shrishail
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Vagare Digvijay Vishwana
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Bhingardeve Smita Vasan
Chaudhari Sahid Moham



Name of the Student- Class Q.1 How much of the syll Q.2 How well did the teacQ.3 How were the teacheQ.4 The teacher's approaQ.5 Fairness of the InternQ.6 Was your performancQ.7 The institute takes acQ.8 The teaching and meQ.9 The institute providesQ. 10 Teachers inform yo  Q. 11 Your mentor does Q.12 The teachers illustraQ.13 Teachers are able toQ.14 The institute makes Q.15 The institute / teach Q.16 Teachers encourageQ.17 Efforts are made by Q.18 What percentage of Q.19 The overall quality oQ.20 Give  observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution- / महा�व�यालयातील अ�यापन-अ�ययन यांचा दजा� वाढव�यासाठ� तमुची �नर��
B.Sc.-I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree best

Gurav Pranav Sanjay B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Sometimes Strongly agree To great extent Strongly agree Some what 70%  to 89% Agree Best College
B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree ...

Hingane Sumit Suresh B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree ...
Jagtap Anuj balaso B.Sc.-I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree Good clg
Kamble Payal Khandu B.Sc.-I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree ....
Kokare Kajal Daryappa B.Sc.-I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree Good
Koli Aditya Basagonda B.Sc.-I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree cool college
Mane Tejas Prabhakar B.Sc.-I 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Sometimes Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree goood
Mane Dhiraj Dilip B.Sc.-I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ....

B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Usually Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree .....
Mohite Kartik Jitendra B.Sc.-I 56% to 69% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Sometime Usually Usually Neutral Moderate Agree Moderate 50% to 69% Agree ......
Mohite Omkar jaganath B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree ....
Nikam Vishwjit Vikram B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Every time Every time Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree very nice

B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree best
Patil Aditya Pralhad B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree best
Patil Akshada Jaywant B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree To great extent Above 90% Agree ....

B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree best
B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree ....

Sayad Alfiya Altaf B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Neutral Moderate Above 90% Agree good
Shid Dhanaji Hindurao B.Sc.-I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ,,,,,

B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree ....
B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Sometimes Usually Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Agree good

Tadake Mayuri Shivaji B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Every time Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Agree .....
Upadhye Sachin Vijay B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree .....

B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Usually Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree ....
Yedekar Vidya Bhimrao B.Sc.-I 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree Very Nice Clg
Zende Aniket Rajendra B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Adake Rutuja Dilip B.Sc.-I 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree ,,,,
Yamgar Vishal Bharat B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree ..

B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree Cool Clg
B.A. - I 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

Chavan Sachin Maruti B.Sc.-II 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree Very Good
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree ..

Bonge Harshdeep Vinod B.Com.- III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Sometimes Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree Best
Virkar Sanika Satish B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Sometimes Usually Neutral Moderate Neutral Some what 70%  to 89% Agree Very Cool
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ...

Vagare Madhuri Manik B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Sometime unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

Chavan Sachin Maruti B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree .....
Uthale Komal Laxman B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Uthale komal Laxman B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil Rakesh Sudam B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree wonderfull

B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree Good
Thorat Prajwal  Shankar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Thombare Anjali Ashok B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Virkar Shital Shankar B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree Very Good

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree .....
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

Desai Pratik Laxman B.Sc.-II 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Best and good
B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Every time Agree Moderate Agree To great extent 70%  to 89% Agree campus is good

Tate Swapni Sanjay B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Dubal Sandya Rajendra B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Usually Every time Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree Rare and Best
Taralekar Aniket Suresh B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Shinde Rohan Rajan B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree joyful

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Fasale Shreyash Uttam B.Sc.-II 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree grteat

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Shinde Nayana Ramesh B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree Good

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate Above 90% Agree Cool

Shinde Aprna Sanjay B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree .....
B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Usually Usually Usually Strongly agree Moderate Agree To great extent Above 90% Agree Joyful
B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree .....

Jadhav Omkar Sanjay B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree rare clg
Shekh Irfan Ikbal B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree ;;;;
Jadhav Tejas Shivaji B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ....
jangam Atharv Santosh B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree .....
Sathe Payal Vikas B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree .....
Kakade Pz B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Sometimes Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree Goood
Sathe Akshay Vilas B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ....
Koli Santosh Bhujang B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree Joyfull
Pawar Pranali Mahadev B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree Great

B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree Moderate Agree To great extent Above 90% Agree Awesome
Patil Shubham Shivaji B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree Full to enjoy
Lokhande Aditya Bhupal B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree good
Patil Sanika Hanmant B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree All is well
Mane Prathmesh Umesh B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Mali Vaishnavi Rangrao B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree all is good
Patil Sanika Bajrang B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree need some more sports activity
Mane Ranjna Baban B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Mane Anish Rahul B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Every time Usually Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ......
Mane Rohit Ashok B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil Sairaj Hemant B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree cool
Mane Sahil Sunil B.A. - I 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Every time Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ..
Mane Yuvraj Laxman B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Mulla Mustakim Sharif B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Usually Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ...
Mohite Tanvi Tanaji B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil Rushikesh Tanaji B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree lovely 
Mu;lik Nandini Sarjerao B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Nikam Ajinkya Sanjay B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree .....
Nikam Vijay Dhanaji B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 50% to 69% Neutral ;;;;;;
Mulik Rohit Vijay B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree .......
Patil Prasad Himmatrao B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Agree To great extent Above 90% Agree ....
Patil Pranav Avinash B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree ......
Patil Sanskar Vijay B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Usually Every time Every time Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree .......
Patil Omkar Ramesh B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Some what Above 90% Agree .....

B.Sc.-II 85% to 100% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Every time Often Very well Neutral Sometime Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree nothing
Patil Jaywant Ananda B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Every time Usually Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To great extent Above 90% Agree ...;,.;,;lkl;k

B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Every time Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree oljsiocdhsai
Patil Aniket Pandurang B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree sjghcusd
Mulik Shital Bapu B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Mulla Heena Jamir B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil Vishal Dnynadev B.Sc.-II 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree ukdsgfuei
Naikade Mahesh Dinkar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil Pratiksha Anil B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree ugdyugc
Pavane Pornima Vasant B.Sc.-II 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree Good
Patil Sahil Murlidhar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Mulik Mayuri Vasant B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Good Always fair Every time Often Significantly Agree Usually Every time Sometimes Every time Agree To great extent Agree To great extent Above 90% Strongly agree wkhferj
Patil Vishnu Jaykar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil Devraj Shankar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ...
Patil Jitendra Jaykar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate Above 90% Agree jkguibnjh
Patil Nikhil Nivas B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Pawar Sakshi Panjabrao B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Sometimes Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree hard to give feedback
Patil Rushikesh Vilas B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Patil; Shubham Tanaji B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Sometime unfair Usually Regularly Very well Neutral Usually Every time Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree jkgdsh
Pawar Karan Bhaskar B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Every time Usually Usually Strongly agree Moderate Agree To great extent 70%  to 89% Agree seklfjhei
MAne Shravani Shivaji B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree kyfdudi
Pawar Sushant Prashant B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree lovely
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

Sathe Pooja Prakash B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
Mane Sanika Popat B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree Good
Sathe Prem Vikas B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

Sathe Dipti Yuvraj B.Sc.-II 85% to 100% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree sijugireh
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..

Shewale Aniket Anil B.A. - I 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree ..
B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree kgsduc

Sathe Mahesh Prakash B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree Awesome
Mane Divya Balaso B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree more nice
Sawant Abhijeet Suresh B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree jgedfrf
Mane Dhanshri Maruti B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Sometimes Agree To great extent Agree To great extent 70%  to 89% Agree oyugbyt
Sawant Jaydip Ananda B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 50% to 69% Agree isdurgterigu
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Tate Sanika Vijay B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree cool
Mandale Suyash Shivaji B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Sometimes Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Strongly agree hagsdhj

B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Sometimes Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Strongly agree jhgsadh
Mali Shubham Tukaram B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree klsjferi

B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree joyfull
B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 50% to 69% Agree kharnak
B.Sc.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Usually Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree Good

Khot Sourabh Narayan B.A.-III 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree no need
zende Pallavi Dinkar B.Sc.-II 70% to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree love

B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree more sports activity
Adake Amit Hindurao B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree teachers are very good
Kamble Mahesh Manik B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree good college 
Desai Sana Ibrahim B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree Need 
Adake Pavan Prakash B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree nice collage Staff

B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Usually Strongly agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree no need
Etambe Viraj Rajendra B.A.-III 85% to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Every time Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree Nice 

B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Agree kuy8
B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree jkyijtyfdgh
B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree good

Jagtap Avdhut Ananda B.A.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree nice
Disale Pravin Pandurang B.A.-III 70% to 84% Poorly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Usually Agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree k=lovely

B.A.-III 56% to 69% Satisfactorily Sometime effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Every time Agree Moderate Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree good
Dhumal Vinod Uttam B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree jhgashj
Mane Sanket Anil B.A.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree no need
Chavan Rohan Maruti B.A.-II 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70%  to 89% Agree joyful

B.A.-III 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Agree lovely
Salunkhe Rohit Vasant B.A.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree powerfull
Mulik Vaibhav Anil B.A.-II 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree kjhsxjkgs
Mulik Vaibhav Anil B.A.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Every time Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree jhghuj
Uthale Nakusha Laxman B.A.-II 70% to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Usually Every time Strongly agree To great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree uiy7u
Dabane Rutvik Uday B.A.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent 70%  to 89% Agree kgjhf
yadav Viraj Sudharshan B.A.-II 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Sometimes Agree To great extent Strongly agree Moderate 70%  to 89% Agree uykyh,h,
Gavade Sachin Shivaji B.Sc.-III 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree kjhsdfjdfge
Sathe Om Vasant B.A.-II 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Usually Agree To great extent Agree Moderate 70%  to 89% Agree fun and enjoy
Desai Akash Vijay B.Sc.-III 70% to 84% Satisfactorily Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Strongly agree To great extent Above 90% Strongly agree kjhgxdj
Sawant pavan Shivaji B.A.-II 70% to 84% Thoroughly Sometime effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Usually Agree To great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree kdjghj
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